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Vedoucí kolotoče Čvc 24, 2024

Atentátník Thomas Crooks zřejmě pracoval pro FBI na
sting operaci! Dokazují to forenzní záznamy jeho
telefonu, výbušniny v autě a v jeho bytě, ale rovněž
podivné kontakty s lidmi z okolí sídla FBI ve
Washingtonu! V den atentátu nechal v autě vedle
výbušniny i taktickou vestu, jako by ji nepotřeboval!
Volavka vytvořená FBI?
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Atentátník Thomas Crooks zřejmě pracoval pro FBI na sting operaci! Dokazují to
forenzní záznamy jeho telefonu, výbušniny v autě a v jeho bytě, ale rovněž podivné
kontakty s lidmi z okolí sídla FBI ve Washingtonu! V den atentátu nechal v autě vedle
výbušniny i taktickou vestu, jako by ji nepotřeboval! Volavka vytvořená FBI?

Okolo atentátníka Thomase Matthew Crookse, který 13. července
údajně jako jediný zahájil palbu na Donalda Trumpa v Butleru v
Pensylvánii, se začínají pomalu vynořovat neuvěřitelné kontury
spiknutí, a to doslova okopírovaného z atentátu na JFK. Je to úplně
stejný postup a totožná mechanika spiknutí. Nové informace totiž
vedou přímo k FBI a přímo do srdce Washingtonu, kde se spojují stopy
střelce spolu s podivnými a dosud neznámými postavami, které spojuje
jedna galerie jen kousek od sídla americké FBI.

Tato galerie je totiž vyhlášená jako “konspirační byt” obrovských
rozměrů, kde si dávají schůzky agenti FBI se svými vytipovanými
spolupracovníky. A světě div se, telefon Thomase Cookse minulý rok
byl přesně na té samé adrese. A dokonce se už schyluje k provokacím.
Liberální provokatér na sjezdu Republikánské strany v Michiganu
přivezl transparent, který Crookse už rovnou označuje za amerického
hrdinu [1]. V Americe mu díky 1. dodatku Ústavy za schvalování
atentátu nic nehrozí.

https://aeronet.news/atentatnik-thomas-crooks-zrejme-pracoval-pro-fbi-na-sting-operaci-dokazuji-to-forenzni-zaznamy-jeho-telefonu-vybusniny-v-aute-a-v-jeho-byte-ale-rovnez-podivne-kontakty-s-lidmi-z-okoli-sidla-fbi/
https://href.li/?https://www.foxla.com/news/thomas-matthew-crooks-trump-shooter-called-american-hero-rnc-demonstrator
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Plakát provokatéra oslavující Thomase Crookse jako
hrdinu

Podle serveru MSN [2] zveřejnil projekt Heritage Foundation’s
Oversight Project informaci, že v roce 2023 byl v blízkosti kanceláře
FBI ve Washingtonu, D.C., v místech, kde žil a pracoval, zjištěn
mobilní telefon spojený s Crooksem, budoucím Trumpovým
atentátníkem. “Spojení atentátníka jsme zjistili díky naší hloubkové
analýze dat z mobilní reklamy s cílem sledovat pohyb Crookse a jeho
společníků,” sdělila skupina na X, platformě sociálních médií dříve
známé jako Twitter. “Pro ty, kteří tento typ dat sledují, jsme identifikovali
zařízení, která se v uplynulém roce nacházela u Crooka doma a v jeho
práci.“

Atentátník s napojením na FBI?

“Jsme ochotni spolupracovat při legitimním vyšetřování a sdílet další
informace. Z důvodu ochrany whistleblowerů a našeho vyšetřování
nebudeme sdílet další informace s kongresovou pracovní skupinou
vzhledem k provázanosti tohoto subjektu s FBI a dalšími subjekty,”
dodala skupina v příspěvku. Podle zprávy bylo s těmito AD-ID spojeno
nejméně devět zařízení. Tato poslední zpráva přichází několik dní poté,
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co vyšetřovatelé našli v kapse Crookse dálkový vysílač, o kterém se
domnívají, že souvisí s výbušným zařízením nalezeným v autě
podezřelého, zaparkovaném na místě činu.

Thomas Crooks při promoci na střední škole

Existuje také podezření, že dvacetiletý mladík plánoval aktivovat dvě
podezřelá zařízení nalezená v jeho vozidle, zatímco třetí zařízení bylo
objeveno u něj doma. Orgány činné v trestním řízení uvádějí, že
zařízení nalezená na obou místech byla konstruována podobně, byla
umístěna v kontejnerech na munici a používala komponenty, které
zřejmě souvisejí s dálkovým ovládáním nalezeným u podezřelého.
Podle stanice ABC [3] byly přijímače v každém zařízení propojeny s
různými prvky, které by podle vyšetřovatelů mohly potenciálně vytvořit
funkční zařízení, ačkoli jejich přesné fungování je stále předmětem
vyšetřování.

Crooks byl podle všeho součástí sting operace FBI

Zamýšlený účel těchto zařízení je nejistý, včetně toho, zda měla
způsobit výrazný výbuch s potenciální škodou, nebo byla navržena pro
méně nebezpečný účinek, jako je vytvoření kouře, požáru nebo
menšího výbuchu pro odvedení pozornosti. To ale není všechno,
protože vyšetřovatelé našli v Crooksově autě také taktickou vestu.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ThomasCrooksGraduation.jpg
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Tyto informace nasvědčují, že Thomas Crooks pracoval pro FBI v
rámci nějaké sting operace v prostředí levicových radikálů, kteří
se měli chytit do pasti FBI okolo fingované přípravy bombového
útoku. Crooks byl totiž několikrát zatčen za demonstrace Antify a je
možné, že FBI ho donutila pod hrozbou vězení podepsat spolupráci na
nějaké sting operaci. Prostě měl usvědčit nějakou skupinu radikálů, že
chtěla obstarat výbušniny. Nakonec se ale ze sting operace stal atentát
na Trumpa. Jak k tomu mohlo dojít, to je nejasné.

Donald Trump těsně po střelbě v Butleru

Neexistují žádné důkazy, které by naznačovaly, že střelec po sobě
zanechal nějaké písemnosti, dopisy na rozloučenou nebo jiné
materiály, které by vysvětlovaly jeho důvody, proč se 13. července na
shromáždění zaměřil právě na Trumpa, a že by chtěl spáchat tzv.
zprostředkovanou sebevraždu, tedy zahájit palbu na Trumpa a
očekávat své zastřelení policejním sniperem.

“Usilovně pracujeme na určení sledu událostí souvisejících s dotyčným
a jeho pohybem v hodinách, dnech a týdnech před střelbou,” uvedl
Kevin Rojek, zvláštní agent pověřený vedením pobočky FBI v
Pittsburghu, a zároveň poznamenal, že “jsme stále na počátku

https://aeronet.news/wp-content/uploads/TrumpShotButler.jpg
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vyšetřování“. FBI pokračuje ve vyšetřování minulosti Thomase
Matthewa Crookse a odhaluje i podrobnosti týkající se jeho duševního
zdraví a sociálních skupin.

Crooks jezdil na demonstrace Antify, ale přitom prý trpěl depresemi

Vysoce postavený zdroj z Kongresu, který byl přímo informován o
pokusu o atentát na bývalého prezidenta Donalda Trumpa, informoval
server NewsNation [4], že Thomasi Matthew Crooksovi byla
diagnostikována “depresivní porucha“. Není jasné, zda Crooks
užíval nějaké léky nebo zda kvůli depresivní poruše navštěvoval
terapeuta. A to není všechno.

Přihlásili se bývalí spolužáci, kteří tvrdí, že dvacetiletý mladík byl
“samotář” a byl “šikanován” svými vrstevníky. “Ty ostatní děti mu
vždycky říkaly: ‘Hej, podívej se na támhletoho školního střelce!” řekl [5]
jeden z bývalých studentů The New York Times s odkazem, že děti se
mu posmívali, že ho nevzali do střeleckého týmu kvůli špatnému zraku
a brýlím. “Posmívali se mu i kvůli jeho špatné hygieně, tělesnému
zápachu. Byl snadným terčem.“

Místní policie před domem Crooksových rodičů v Bethel
Parku

https://href.li/?https://www.newsnationnow.com/crime/what-we-know-about-the-suspected-trump-rally-shooter/
https://href.li/?https://www.nytimes.com/2024/07/15/us/trump-rally-shooting-crooks.html?partner=slack&smid=sl-share
https://aeronet.news/wp-content/uploads/PoliceCarBethelPark.jpg
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Podle vysloužilého agenta tajné služby a bezpečnostního experta,
který hovořil s Fox News, Thomas Matthew Crooks údajně prozkoumal
místo shromáždění na Butlerově farmě a pečlivě naplánoval svůj útok
předtím, než se v sobotu pokusil zavraždit bývalého prezidenta na
Trumpově shromáždění v Butler County v Pensylvánii. “Nyní je jasné,
že střelec si cíl před akcí předem obhlédl,” řekl Bill Gage, který nyní
působí jako konzultant ve společnosti Safehaven Security Group.

“Arthur Bremer, Lee Harvey Oswald a John Hinckley, ti všichni měli
průzkum předem,” dodal a zmínil útoky na prezidenty Richarda Nixona,
Johna F. Kennedyho a Ronalda Reagana. “Crooks věděl, že tam jsou
vyvýšená místa, tj. ty budovy v dálce, a že k přístupu bude potřebovat
žebřík,” pokračoval Gage. “Uvádí se, že ho nepoužil – ale nákup mi
naznačuje, že šlo o nějaké předběžné plánování.” Dále tvrdil, že
dvacetiletý mladík věděl, že bude potřebovat pušku, a ne pistoli.

Oficiální profil střelce nedává smysl, a to je zřejmě účel!

Všechny tyto informace o Crooksovi mají společného jmenovatele –
nedávají smysl! Pokud byl Thomas Crooks samotář, jak je potom
možné, že jezdil po celých USA a účastnil se demonstrací Antify a
spolu s kumpány a byl s nimi obviněn z několika trestných činů,
především výtržností? Takhle se chová samotář? Pokud chtěl střílet
na prezidenta, proč by s sebou v autě vozil výbušniny? Ty přece k
ničemu nepoužil. Spíše to vypadá jako podvrh. Tedy ukázat na
volavku, na domnělého pachatele. Podívejte, to je on! On střílel!
Podívejte, je to terorista, má v autě výbušniny! Má je i doma!
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Thomas Crooks na střeše budovy

A přitom ve skutečnosti podle informací pracoval ve Washingtonu pro
FBI. Jestli něčemu odpovídá jeho profil, tak je to profil volavky a
práskače v jednom. Outsider neoblíbený v kolektivu, se záznamy u
policie o násilných protestech s kumpány. Vysoké IQ, ale zjevně nízké
EQ. Dokonalá kombinace pro naverbování do role volavky. Jako střelec
splnil úlohu, tedy úlohu viníka střelby. O druhém střelci z vodárenské
věže, kterého viděli a slyšeli svědci [6], se už nesmí říct ani slovo.
Všichni se musí soustředit je na jednoho viníka, který měl plné auto
výbušnin! Tak to přece musel být on!

Všechny cesty střelce vedou do Washingtonu

Crooks byl vítězem matematické soutěže a tito lidé často dostávají
nabídky od federálních orgánů na práci na pozici analytiků. Není proto
divu, že pracoval prokazatelně ve Washingtonu, jak dokládá forenzní
analýza jeho telefonu. A protože nesnášel Trumpa, netajil se tím, tak se
prostě stal ideálním kandidátem na roli volavky v operaci atentátu na
Donalda Trumpa.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MatthewCrooksRoof.jpg
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Výstřel snipera z vodárenské věže měl Trumpa ukonči a volavka
ihned poté měla spustit maskovací palbu z jiného místa na
odvedení pozornosti od lokace a pozice skutečného atentátníka. S
tím se počítalo a vše bylo připraveno jako na divadle. Bomby v autě
střelce a u něho doma, dálkové ovladače na odpalování bomb, prostě
rekvizity, které dokonale přesvědčí média a veřejnost o příběhu, že
viníkem střelby je po zuby ozbrojený a vyšňořený terorista, tedy
volavka.

For those that are tracking this type of data, we identified devices that were located at
Crook’s home and his work within the past year.

There were at least 9 devices linked to these AD-IDs

We are willing to cooperate with legitimate investigations and share further…

— Oversight Project (@OversightPR) July 22, 2024

Stopy prostě vedou do Washingtonu a k FBI. Panečku. A přitom FBI to
má sama vyšetřovat. No řekněte sami, není to komedie? Chtějí oddělat
Trumpa, ale vinu nést nechtějí, všechno má spadnout na volavku s
vhodným asociálním profilem, na kterou se svalí vystřelení smrtícího
projektilu. Všechno ostatní bude popřeno a prohlášeno za konspiraci,
včetně očitých svědků, kteří viděli dva střelce, jednoho na střeše a
druhého na vodárenské věži, a kteří je i slyšeli střílet z obou směrů.
Stopy vedoucí k FBI tak v ničem nepřekvapí, pouze potvrdí předpoklad
a spiknutí Deep State, které zasahuje hluboko do Washingtonu, kam
vedou všechny stopy.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní
žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10. rokem děláme,
pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

https://href.li/?https://twitter.com/OversightPR/status/1815446074342953076?ref_src=twsrc%5Etfw
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páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli
přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte
prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé
darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy
podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme
vysbírali jen cca. 74% z cílové sumy a do konce měsíce zbývá 6
dní. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami
Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na
účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to
není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být
oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc
předem děkujeme!
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